n Bir pi bagi iceren acik zincirli bir alkenin 0,2 mol, 1,2 mol O,
gaziyla artansiz tepkime veriyor.
Buna gore, bu tepkime sonucunda ka¢ gram su acgiga ¢ikar?
(H=1, O=16)

A) 3,6 B)7.2 C) 10,8 D) 14,4 E) 28,8

2. CH,=CH-CH=CH,
Yukarida verilen bilesigin HBr ile verdigi tam katilma tepki-
mesinin sonucunda asagidaki hangi ana uriin olusur?
Br Br

| |
A) CH,—CH,—CH,—CH,

Ellr I|3r
B) CH,-CH,-CH-CH;,4

?r I|3r
C) CH;—-CH-CH-CH,

Br
D) CH;- (:3 —CH,-CH,4
Br
Br
E) CH3;-CH,-CH,- (!?H
Br

E Bir alkenin bromliu suyla tepkimeye girmesi sonucunda,
l. 2,3 - Dibromo biiten
II. 2,2 — Dibromo propan
lll. 1,2 — Dibromo pentan
urtinlerinden hangileri olusabilir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve llI E)l, llvell

ﬂ Bir pi bag iceren 7 gramlik alken bilesigi %20'lik 80 gram
bromlu suyun rengini yok ediyor.
Buna gére, bu alkenin formiilii asa@idakilerden hangisi
olabilir? (H=1,C=12, Br=80)

A) CH;—CH=CH,
B) CH;— CH=CH-CH,
C) CHy=C-CHy

CH,
D) CH;=C=CH-CHy
CH-



G
E) CHy—C—CH=CH,
CH;

E Alkenlerin Bayer ayiraciyla verdigi tepkimelerle ilgili,
I. Diol bilesigi olusur.
Il. Redoks gerceklesir.
lll. Alken indirgenir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)ll ve lll

E Alkenlerin olusturdudu bazi polimer maddeler ve adlandirma-
lan asagdida verilmistir.

Polimer Adlandirma
- +CHy— CHZ} Polieten
- n
_ CHs
I +CH,-C=CH- CH23|~ Poliizopren
- n
_ C||4
. + CH,— (ljajL Poliizobiten
- CHy N

Buna gore, hangi polimerler dogru adlandiriimigtir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)I, llvelll

CHy=CH— CH, — CH,
Yukarida verilen bilesikle ilgili,
. KMnQy, ile yiikseltgenme tepkimesi verir.
Il.  Siklobiitan ile izomerdir.
Ill. HCI ile tepkimesinden iki Grin olusur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E)I, lvelll

EN Olefin sinifindan bir bilesikle ilgili
* 1 molii 2 mol HBr ile tepkime veriyor.



+ 1 molil yandiginda 72 gram su olusuyor.

bilgileri veriliyor.

Buna gore bu bilesigin formull asadidakilerden hangisi
olabilir? (H=1, O=16)

A) CHs—CH=CH~-CH,—CH,
e

B) CH=C—-CH-CH,

C) CH,=CH-CH=CH,

D) CH,=CH-CH=CH-CH;,

E) CH=C-CH=CH-CH,

E! Cis-2-penten bilesigiyle ilgili verilen,
. 1 Penten ile geometrik izomeri gésterir.
Il.  Kaynama noktasi trans 2 penteninkinden yiiksektir.
lll. 0,2 mold, 0,4 gram H, ile doyurulur.
yargilarindan hangileri yanhstir? (H = 1)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve llI E) Il ve lll

m Butan, 1,2-Dimetil siklobiitan ve 1-Buten bilesikleri icin,
I.  Ucliniin de geometrik izomeri yoktur.
Il.  Ucti de KMnO, ¢ézeltisinin rengini yok eder.
[ll. Esit molleri yakildidinda esit sayida CO, gazi olusur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz IlI
D)lvell E) Il ve Il

EEl CH; - CH = CH - CH; bilesigi ile ilgili,
. HBrile tepkimesinden dihalojeniir bilesigi olusur.
[l. 1 moli 2 mol Cl, ile katilma tepkimesi verir.

[ll. Bayer ayiraciyla tepkimesinden iki fonksiyonel grubu olan
ariin olusur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz IlI C)lvell
D)l velll E) Il ve lll

EFY iskelet formiili,

NN
seklinde olan bilesigin HCI ile tepkimesinden asagidaki

firiinlardan hanaAaisi Alniene?
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)C, 4D, 5D, 6)E, 7)E, 8)D, 9A, 10)C, 11)B, 12)B,



